



# 宝宝恢复意识偶尔会睁开眼睛

## 排泄系统和消化系统逐渐好转,肝脏肿缩小至肋下3.5厘米

本报12月9日讯(见习记者 杜雅楠) “听了医生的话,我们又觉得轻松不少,吃饭也觉得有味了。”9日下午,溶血症宝宝的奶奶孟女士打电话告诉记者,孩子的病情又有好转,一家人非常开心。

9日晚,记者在滨医附院重症监护室了解到,小宝宝目前的情况已经有较明显的好转。科主任刘秀香介绍,自8日宝宝独立完成一次排尿后,9日已经可以不经仪器辅助维持独立排尿和排便,证明其排泄系统逐渐出现好的转变。宝宝于9日起“开奶”,通过胃管向胃中送奶,这也标志着宝宝的消化系统逐渐好转。

医生在9日检查宝宝情况的时候发现,宝宝血液里的白细胞减少至2.5万,较8日降低了8倍左右,肝脏由最初入院肿至肋下8厘米缩小至肋下3.5-4厘米,其他脏器也有不同程度的恢复。宝宝的皮肤已经由最初的黄色出现光泽,也逐渐恢复意识,偶尔会睁开眼睛,并伴有细微的动作。

“这些现象都代表着宝宝在逐渐清醒,各项指标也在趋向好转,虽然宝宝现在还没有脱离危险期,呼吸机还没有撤下,但是呼吸机所使用的压力等各项参数已经明显降低,输液通路也在今天由4通减少至2通,一切现象都表示孩子在不断好转,非常令人欣喜。”科主任刘秀香激动地告诉记者。

据了解,孩子恢复的速度较快,目前院方还将继续把维持宝宝的脏器功能、生理功能等各项身体机能作为治疗重点。

9日下午,宝宝的奶奶孟女士和爸爸牛亮亮从医生办公室走出来,大大舒了一口气:“今天一天都没有得到孩子的任何消息,也不能进去看看孩子,家里人特别着急,但是现在听医生说孩子一天比一天好,这就是给我们也是给孩子最大的安慰了。”

两天捐助24000余元,很多好心人留钱不留名

## “好心人太多,我要用笔记下来”



重症监护室门前,牛亮亮记录着每一笔“爱心款”。本报见习记者 杜雅楠 摄

本报12月9日讯(见习记者 杜雅楠) 自本报报道“溶血症小宝宝急需救助”一事以来,小宝宝的情况引发了全社会总动员,越来越多的好心人涌现出来,通过银行转帐、前往医院等多种途径对宝宝进行捐助。截至9日下午,已为小宝宝筹集善款2万4千余元,宝宝的爸爸牛亮亮说,大多数好心人都没有留下姓名和联系方式。

8日下午,几个牛亮亮的

同学闻讯来到医院,将1500元钱塞到了牛亮亮手中。牛亮亮说:“这些人都说是我的同学,但我几乎都不认识。”芦女士就是这群“同学”之一,看到本报的报道后,她在自己的同学QQ群里与同学们商量捐助的问题,却发现牛亮亮正是自己一个同学的中学同学,“那就是我的同学了,更得帮忙了。”

芦女士说,自己也是刚刚生完孩子,一直在家照顾孩

子,得知这个消息后,特别能体会为人父母看到孩子生病的痛苦,“都是做父母的,有谁能忍受孩子遭这么大的罪呢?”与其他同学约定好时间后,芦女士将自己刚出生4个月的宝宝交给妈妈照看,抽出时间来到了医院,把善款送到这个并不认识的“同学”手里。

9日下午,牛亮亮的手机上又收到一条银行转帐的通知短信,“何\*\*向您为数位为9926的账户转账500元。”随后,牛亮亮

就接到了这位何女士的电话,何女士在电话里向生病的小宝宝和他们的家庭送上了许多祝福。

家住滨城区的何女士看到本报对小宝宝情况的报道后,第一时间找到刊登在本报上的银行账号将钱转给了牛亮亮。在牛亮亮的帮助下,记者联系到何女士。何女士说,给孩子捐钱是自己和家人在看到报道后的第一个反应。

“家家户户都有孩子,我也是一个上高中孩子的妈妈,作为孩子的父母,谁不希望自己的孩子健健康康的,生一点小病都心疼得很,何况小宝宝现在这么危险,无论谁都会站出来帮他一把。”何女士并不想透露太多,她说自己捐赠的只是一点点,希望更多的人能够站出来帮助这个孩子。

牛亮亮说,9日有十几个人陆续把钱打到了自己的银行卡里,一位王姓的好心人一次性打入了1000元钱,短信上只有姓名,没有任何的联系方式。

在医院重症监护室门口,宝宝的爸爸牛亮亮拿出一个笔记本,上面零零散散地记录着几天来收到的善款金额和捐赠人的名字,有的只是写了一个“李xx”或是“x大姐”。牛亮亮说:“今天很多人来医院,把钱塞给我就走,我问他们叫什么也不说,就是希望孩子能赶紧好起来。我起码应该知道他们是谁、住哪儿,等孩子好了带着孩子好好感谢他们。”

齐鲁晚报·今日滨州

# 诚招代理

山东省第一都市报,读者的良师益友,商家的掘金舞台。

现诚征酒水、餐饮、教育行业广告代理商。

咨询电话: 0543-3210006

# 记者招聘

《齐鲁晚报·今日滨州》

诚招记者10名(其中驻博兴站记者2名)

报名条件:全日制本科以上学历,26周岁以下;品行端正,善于与人沟通;

责任心强,敬业刻苦,对事业忠诚;有新闻理想,有团队精神;

有新闻从业经验者优先录用。

报名电话: 18663079518 燕主任

简历可投至: qlwbbz@163.com